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Câmara Municipal

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-

presidente, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON

SANTOS SOUZA,ALEX PEREIRA PITON, JORGE PEREIRA LEMOS,

JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA

DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi

instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida o Presidente convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse

a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual contava a leitura da Ata da Sessão

anterior posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Foi

lido também o convite da Secretaria de Educação para a inauguração do

Centro Municipal de Educação Deraldo Barreto Piton no dia 19/02/2024 as

14:00 horas na rua Manoel Vitorino. Seguindo o Presidente registrou a

presença dos munícipes Robson Pinheiro, Eric, Neneu Pedinha, Natalicio,

Tote Froes e Manoel Santos todas pessoas amigas e importantes do

município. Em seguida o Presidente convidou para fazer parte da mesa o

Prefeito Egnaldo Piton, Secretária de Educação Elida Piton, Secretária de

Assistência Social Selma Lemos,a Secretaria de saúde Luana e o Secretário

de Cultura Edmundo Bonfim. Seguido o Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra ao Vereadores

que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o

Vereador MANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou solicitando do

prefeito juntamente com a Secretaria de saúde do município e o Governador

do estado uma atenção especial para descobrir o motivo pelo qual muitas

pessoas estão vindo a óbito com a doença de câncer em nosso município.

Seguindo agradece e parabeniza ao Prefeito pela coleta de lixo seletiva na

Zona rural do município. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

Vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou dizendo que é com
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muita alegria que inicia hoje os trabalhos aqui nesta casa e diz que apesar de

esta de recesso mas os trabalhos continuaram com buscas e solicitações

mesmo estando no carnaval aproveitou juntamente com o Prefeito para fazer

solicitações de emendas ao Deputado Jorge Solla e obtiveram propostas

para o município ao encontra-Io não perderam oportunidade, seguindo ele

parabeniza o gestor Egnaldo Piton por tantas obras que vem para o

município e por sua dedicação e exclusividade que tem pelo nosso povo, o

vereador Alex diz está feliz pelo andamento de uma solicitação sua e do

vereador Jailton ao Deputado Jorges Solla com apoio do Prefeito Guito

que é o calçamento da localidade do Comum, ele também diz estar feliz com

outras realizações que irá acontecer em nosso município como: calçamento

da localidade do Milagres, a Inauguração da Creche Deraldo Piton que foi

interrompida no mandato do antigo Presidente da República Jair Bolsonaro

como tantas outras no país que foi iniciada no governo de Dilma e aqui é um

dos poucos municípios que conseguiu terminar esta obra, sendo assim ele

parabeniza ao atual gestor que com muita garra, determinação e com

recursos próprios do município deu continuidade e estará inaugurando, falou

também que é gratificante ver a recuperação das estradas do município o

vereador Manoel usou a fala para demonstrar também sua satisfação em

relação a reforma das estradas onde o mesmo já tinha conversado com o

prefeito a respeito do assunto devido a necessidade vista por ele, de volta

com a palavra o vereador Alex diz que essa reforma além de tudo beneficiará

os veiculos utilizados na saúde do município e parabeniza os munícipes pelo

reconhecimento do trabalho de toda gestão, finaliza agradecendo a Deus por

tudo e deseja a todos uma boa noite.Com a palavra CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA saudou a todos, iniciou agradecendo a Deus por este

ano que se inicia, em seguida agradece ao prefeito e a secretária de

educação por ter dado mais uma vez oportunidade de trabalho a sua filha,

aproveitando a presença do Prefeito para solicitar mais atenção a comunidade

do Jogo da Bola onde os moradores se sentem tristes e abandonados sem

participarem de nenhum benefícios do município e também por que os

políticos só lembram deles em período de eleição e depois desaparecem.

Seguindo a vereadora faz uma reclamação sobre a construção da fábrica de

aipim que em sua opinião está sendo mal feita onde em frente a fábrica está

se acumulando bastante água de chuva e culpa a falta de fiscalização do

municipio, outra reclamação feita por ela a Secretária de Saúde e ao Prefeito

sobre a falta de pagamento de salubridade aos funcionários da saúde onde os

mesmos Ihe procuraram fazendo essa solicitação. Ela também está sendo
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cobrada pelo funcionário Robson Pinheiro 0 por que o prefeito não contrata

os seus serviços, então agora é o momento de resposta do Gestor para o

munícipe, em seguida a vereadora solicita desta casa um cartão de pesar

para a família do senhor Vavá, outro para a família de Cleonice irmã do

colega vereador Joselito, para a familia do senhor Albertino e também para

a família da senhora Jacinta. Finalizou agradecendo atodos. Com a palavra o

vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todas, iniciou

agradecendo a toda população macedence pelo apoio a sua família no

momento difícil que foi a perda da sua irmã, em seguida se solidarizou com

todas as famílias que perderam seus entes queridos aqui no município como a

família de seu Vavá, seu Albertino e Dona Jacinta recebam todos, o seu

abraço solidário, seguindo agradece ao seu Deputado Paulo Magalhães pela

emenda destinada a instalação de monitoramento com câmera ao município

de Dom Macedo e lembra também de outras solicitações feita por ele que

foram, serviço de guarda municipal e um portal na entrada da cidade o que ele

vem lutando e tem certeza que um dia conseguirá, por que ele não quer

dinheiro de Deputado e sim obras para o município e pede ao Prefeito Guito

que quando essa Emenda chegar abrace com carinho por que o povo merece,

seguindo pede desculpas ao povo desta casa por não poder está presente na

última Sessão e votar no Projeto o motivo como todos ficou sabendo foi a luta

pela saúde da sua irmã. Na sequência pergunta ao vereador Jailton sobre a

fábrica que está se instalando no município se já está selecionando os

currículos? Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador

JAILTON SANTOS SOUZA, saudou a todos. Iniciou falando que é a sua

penúltima sessão e logo o colega Edmundo estará de volta aqui nessa casa

assumindo sua cadeira e ele continuará buscando benefícios para o nosso

povo e através da Associação está trazendo 100 caixas d'água para a

população, tem também um recurso vindo para a Secretaria de Educação e

tentará conseguir um recurso também para a Secretária de Assistência Social.

Seguindo ele fala sobre sua luta buscando um polo industrial para o município

por conhecer de perto a dificuldade que é sair daqui para trabalhar em outro

municipio e o que lhe deixou triste é chegar no meio político e quem lutou

tanto para a vinda de fábricas para o município onde muitos não acreditavam

que isso fosse acontecer, e quando chega o momento tão esperado, ele só

fica sabendo por terceiros que já teriam encaminhado trinta curriculos e isso

lhe deixa indignado pela falta de consideração que deveria ter entre o grupo e

ao mesmo tempo fica feliz em saber que contribuiu com essa geração de

emprego para Dom Macedo e pede desculpas a população que estava Ihe
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perguntando sobre a entrega de currículos para essa fábrica, mas realmente

não sabia o que estava acontecendo. O vereador deixa claro que só estar

vereador até 22/02/2024 e diz que cargos e política tudo passa o que continua

e seu caráter e sua dignidade e esclarece também que continua no mesmo

partido do PT é um cidadão livre e pode politicamente fazer o que quiser e

tem até o mês de abril para decidir sua vida política. Em seguida se solidariza

com a familia do colega Joselito pela perda de sua irmã e pede a Deus que

nos livre e proteja dessa malignidade que vem assolando o nosso município.

Finaliza agradecendo a todos. O Presidente agradece a explanação do colega

vereador Jailton parabeniza pelo seu trabalho em prol do município e diz que

infelizmente na vida política tem dessas coisas. Com a palavra o vereador

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos, iniciou

desejando boas-vindas a todos os Conselheiros Tutelares que tomaram posse

e que possam desempenhar um bom trabalho com jovens e crianças do

nosso município, em seguida lembrou quando assumiu o mandato como

suplente no final da gestão de 2005 a 2008 onde fez a indicação de uma

ponte Marlene Jogo da Bola/José Carlos Jogo da Bola e Santa

Luzia/Texeira na época o Prefeito era José dos Santos Fróes e foi

informado pela gestão que o município não tinha condições e diz que na

Gestão Guito e Senhorzinho ele foi um dos vereadores que mais fez

indicação nesta casa, não desmerecendo os demais e agradece por todas as

indicações que já foram realizadas e espera que se não for neste mandato

que o próximo Prefeito continue realizando as indicações não só dele como de

todos os colegas por que tudo que se coloca nesta casa é benéfico para o

povo. E lembra novamente que no dia 02/09/2021 ele fez novamente a

indicação da ponte Santa Luzia] Texeira e Zé Carlos/Jogo da Bola com

desobstrução dessa estrada onde o colega Manoel reiterou essa indicação e

agradece a Deus que o governo liberou a verba pra a reforma das estradas e

o Prefeito com sua infinita bondade e pensando no povo priorizou a estrada

Santa Luzia/Texeira onde ele parabeniza o colega pela reiteração da

indicação, mas o que não aceitam é o colega fazer comentários no grupo de

Whatzapp cobrando uma posição sobre a quadra da praça já que ele passa a

maior parte do seu tempo na praça de nossa cidade e o vereador Ademario

diz que já viu o problema da quadra já passou para o Prefeito mas que o

referido problema não é falta de profissionalismo de quem o construiu, nem da

empresa e nem do prefeito o que acontece é que a quadra foi construida

baseada no Projeto e quem é responsável pela construção não pode mudar o

Projeto. O vereador não aceita comentários em rede social por achar que o
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problema do colega com ele é pessoal. O vereador Manoel usa a palavra e

diz que só fez o comentário no grupo dos vereadores e estar disposto a

qualquer esclarecimento. De volta com a palavra o vereador Ademario

solicita mais uma vez do prefeito que olhe com carinho para a estrada de

acesso ao Jogo da Bola por Carlos Monzar por que a população merece e

têm direitos. Finalizou agradecendo a todos. O presidente diz que também

visualizou, filmou e também encaminhou ao prefeito a situação da quadra.

Seguindo com a palavra o munícipe Manoel Santos saudou a todos

agradeceu ao Presidente pela oportunidade e diz que está aqui nesta noite

para agradecer a toda equipe da saúde e a prefeitura deste município pelo

suporte dado a ele e sua família no momento em que mais precisou que foi

quando sua esposa estava gestante correndo risco de vida juntamente com

seu filho e necessitou do apoio da saúde e obtiveram em todos os momentos

por isso ele diz que só tem agradecer a toda a equipe dessa gestão e dizer

que o ser humano precisa saber agradecer sempre e isso ele não poderia

deixar de fazer. Agradeceu e pediu proteção a Deus para a Secretária Aline

que estava interina e também a Luana que estar voltando que Deus abençoe

todas vocês. Agradeceu também a Secretária de Educação Elida Piton pelo

ensino do município e pede a colaboração dos pais com as escolas por que a

responsabilidade de educar os filhos é dos pais e não só dos professores

como pensam a maioria dos pais. Seguindo pede a Deus que abençoe o

Prefeito, vice, todos os secretários e vereadores e que Deus continue

iluminando e dando inteligência para que vocês sintam desejos em continuar

ajudando o povo de Dom Macedo que é um povo hospitaleiro queria que

aqui estivesse mais gente para ouvir que político não é aquele que paga

bebida, recibo de energia ou gás o verdadeiro político e esse que trabalha em

coletividade para ajudar toda a cidade e ele acredita que irá continuar

trabalhando pelo melhor para Dom Macedo. Finalizou agradecendo a todos.

Com a palavra o Funcionário do município ROBISON ALMEIDA PINHEIRO

saudou a todos. Iniciou relatando a importância do município cobrar impostos

das empresas instaladas principalmente cidades pequenas que os recursos

próprios são poucos então ele se preocupa com a cobrança do ISS e diz que

tem uma empresa pequena foi incentivado a aumentar ele fez mais depois o

pedido feito foi cancelado ele precisa do apoio para crescer dentro do

município e poder contribuir com esse imposto para o município. Finalizou

elogiando a gestão dizendo que Dom Macedo nunca esteve como está agora

então ele parabeniza ao prefeito e agradece a todos. Com a palavra a

Secretária de Educação ELIDA PITON MOREIRA VITENA saudou a todos.
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Iniciou dizendo o quanto e prazeroso está aqui, e deseja boas-vindas aos

Trabalhos Legislativo e Executivo, Segue falando a Robson que se sente feliz

com seu crescimento e lhe parabeniza por esta sempre buscando

conhecimento. Seguindo em nome do Vereador Joselito abraça todas as

famílias ilutadas. Em seguida agradece a parceria da vereadora Catiane e os

demais com a Educação e diz que estará sempre de portas abertas para

recebe-los no mundo da educação, agradece ao colega Jailton e fica feliz em

ouvir um representante do Legislativo dizer que está buscando algo para a

Educação isso é gratificante é benefício para a população. A Secretária

agradeceu também ao munícipe Sr. Manoel pelas fortes palavras de

reconhecimento pela educação por que educação é isso tem o poder de

transformar pessoas e defende essa pasta por que foi a profissão que

escolheu para sua vida e por que devemos sim pensar em uma educação

cada dia melhor principalmente em escolas públicas e fala também como mãe

de aluno de escola pública, por ser aluna de escola pública assim como o

prefeito, a secretária Selma dentre outros precisamos acreditar no ensino de

qualidade nas escolas públicas. Em seguida convida a todos para a semana

pedagógica que inicia na próxima terça-feira e todos se sintam acolhidos

nesse primeiro momento da educação. Seguindo fala com muita emoção de

uma data muito importante para todos nós que é a Inauguração do Centro

Municipal de Educação Infantil Deraldo Barreto Piton a tão sonhada Creche

será dia 19/02/2024 às 14:00 horas onde a Secretária convida a todos com

muito carinho para comemorar esse momento juntos. Seguindo parabeniza o

Gestor Egnaldo como pessoa, como político, por acreditar e apostar no seu

trabalho e pela transformação que vem acontecendo em Dom Macedo Costa

e que seja lá quem vier a partir de outubro isso depende do povo que dê

continuidade. Em seguida finaliza agradecendo e parabenizando a todos.

Com a palavra o Gestor EGNALDO PITON MOURA saudou a todos. Iniciou

dizendo que se emociona ao ver o reconhecimento da comunidade por que é

filho do município e reside aqui, todos os secretários residem aqui e sabe o

que cada munícipe sente. E diz que quando leva todos os Projetos primeiro

entrega a Deus por que se não fosse a direção de Deus o apoio dessa casa,

e da comunidade nada estaria acontecendo. E lembra quando iniciou como

Gestor nessa cidade com um colégio abandonado que hoje é 0 Maria

Bernadete com 500 alunos, a Creche funcionava em uma garagem 0 que lhe

deixava muito triste, e diz que devemos ter fé em Deus, força e determinação

por isso que vem conquistando várias coisas. Sobre a Quadra da Praça que

foi citada aqui ele diz ter pego abandonada e ao invés de derrubarem
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resolveram fazer uma boa reforma e estão adequando para ficar melhor e aos

poucos vão conseguindo. Sobre o questionamento da vereadora Catiane a

respeito de sua filha continuar trabalhando na gestão ele diz que não tem

excepção de partido foi dada oportunidade independente do voto, e diz que é

uma menina excelente muito elogiada na Creche e com certeza irá continuar.

E sobre inauguração da tão sonhada Creche que foi toda construída com

recursos próprios e só agora no governo Lula que foi liberado alguns recursos

sendo assim ele convida a todos para a inauguração desse sonho realizado

para melhorar ainda mais a educação do nosso município e lembra também

que logo virá a escola estadual que está sendo construída e está cobrando

agilidade mais como é obra estadual não podem interferir muito, mais logo

também será inaugurado. Fala também de benefícios que vem acontecendo

na saúde. Seguindo diz que só estar como prefeito até 30 de dezembro mais

não sairá daqui e a partir de janeiro ele voltará para sua profissão de argente

comunitário de Saúde conquistado com muito orgulho. Seguindo falou sobre

o polo industrial que foi falado aqui pelo Vereador Jailton que também é um

idealizador do Projeto. E informa que a empresa que integrou toda

documentação foi Havil medicamentos e cosméticos e foi entregue alguns

currículos de imediato onde alguns vereadores não ficaram sabendo por que

devido a sua correria não teve tempo de comunicar mais ainda não foram

selecionados o seu intuito maior é conseguir emprego para o povo

macedence por saber da dificuldade que é ficar desempregado e não ter

dinheiro. O vereador Jailton perguntou ao Prefeito dos 30 curriculos

encaminhados por que só foram selecionados 6 e se Antonio secretário e o

Prefeito? O Prefeito disse não saber por que não foi ele quem mandou

Antonio Secretário que pegou alguns curriculos e levou o que em sua opinião

não importa o importante é o povo trabalhar. E segue dizendo que seu

mandato é de transparência o que o vereador Jailton não concorda por que a

empresa está se estalado no município e os vereadores que aprovaram o

Projeto a empresa se instala no município e quem leva as pessoas para

trabalhar é o Secretário, o vereador pede desculpas e diz que nessa situação

não houve transparência e diz que ficou indignado. O prefeito diz ao colega

vereador que temos que abraçar qualquer projeto que venha beneficiar o

município e só devemos brigar por coisas por coisas boas para o povo.

Seguindo se dirige ao vereador Joselito que irá abraçar seu projeto torcendo

que se coloquem as câmaras na cidade porque é importante para a

segurança pública do município e sobre a cavalgada se coloca a disposição

no que for possível por que gera emprego e renda para o povo macedence.

[W/ ' W & 7
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, Estado da Bahia

, gç'Município de Dom Macedo Costa

»?» Câmara Municipal

Seguindo finaliza agradecendo e convidando a todos para a inauguração da

tão sonhada Cheche. Com a palavra o presidente agradece a Deus por esta

aqui por mais um período e dizer que se sente muito feliz por que todos os

projetos para demolição do Poli Valente passou por aqui houve uma

discordância do local mais foi acertado e ele estava aqui assinando e votando

e pra ele é uma honra segunda- feira participar da inauguração, igual sentiu

alegria em participar da inauguração da Prefeitura. Em seguida diz também

ter ficado feliz com aprovação sem ressalvas de suas contas aqui do

Legislativo. Ele também agradece pelas estradas das zona rural que estão

sendo reformadas é uma obra cara e temos que fiscalizar. Seguindo ele

agradece a todos pela presença e a todos que nos assistem pelas redes

Sociais. E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE

SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu

MANOEL BOMFIM SERRA 1“ Secretário lavrei a presente Ata, que depois de

lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim o desejarem.

 

9%jwííngy/írów

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

 

Ademario Goncalves dos Santos Filho

Vice-presidente

Manoel Bo'mfim Serra

1 º Secr./[,M/

ailton Santos Souza

2º Secretário

 

 

Q « “ ( guita
Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora
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V reador  

    Vereador

, selito Pereira Araújo gd

Vereador

 

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora 
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